



SKUPNA IZJAVA ZA MEDIJE

26. oktobra 2012

SKUPINA BEAULIEU INTERNATIONAL GROUP (B.I.G.) ZAKLJUČUJE KUPOPRODAJNO POGODBO S PRODAJNIM KONZORCIJEM SKUPINE JUTEKS

26. oktobra 2012 je skupina Beaulieu International Group (B.I.G.) zaključila nakup 52,42 % nadzornega deleža v skupini Juteks. Cena nakupa je bila določena na 45 € na delnico, kar je tudi poštena cena glede na trenutni položaj podjetja Juteks, slovenskega in globalnega trga.

Prevzem Juteksa spada v strateške načrte skupine Beaulieu, da se okrepi na globalnem trgu vinila. S tem nakupom je skupina B. I. G. pridobilo tako dodatno proizvodno kapaciteto kot širšo poslovno prisotnost in postaja 3. svetovni igralec na področju bivalnih talnih oblog iz vinila.

Direktor skupine B. I. G. Geert Roelens je izjavil: „Ponosni smo na to pridobitev, ki nam omogoča, da se osredotočimo na nadaljnji razvoj in rast, da tako povečamo tržni delež in udeležimo sinergijske učinke ter s tem bolje ustrezemo našim strankam.“

Nakup je bil deležen tudi polne podpore uprave Juteksa.

Juteksov direktor Dušan Štiherl je potrdil: „Ta nakup bo Juteks še okrepil in mu odprl nove možnosti za prihodnji razvoj v okviru proizvodnje, investicij in inovacij.“

Prodajni konzorcij, ki ga predstavljata g. Borut Jamnik, predsednik uprave Modre Zavarovalnice in g. Aleš Lokar, pomočnik direktorja naložbenega sektorja – vodja upravljanja KD Skladi, je prepričan, da je prodal svoj delež po dobri in pošteni ceni in to pravemu strateškemu partnerju za prihodnost Juteksa.

G. Borut Jamnik, direktor Modre zavarovalnice, pravi: »Verjamemo, da je prodaja podjetja Juteks d.d. dober, transparenten in pošten posel za obe strani. Prav tako trdno verjamemo, da novi lastnik zagotavlja nadaljnji razvoj in rast podjetja Juteks d.d.«.

Podjetje bo v kratkem objavilo ponudbo za nakup preostalih delnic. Cilj skupine B. I. G. je pridobiti 100 % delež podjetja Juteks in zadržati obstoječe ključne kadre.

O skupini Juteks: Juteks je podjetje z dolgo tradicijo na področju proizvodnje PVC talnih oblog. Z dvema modernima proizvodnima enotama v Sloveniji in Rusiji in z močno prodajno prisotnostjo tako v srednji in vzhodni Evropi kot v Rusiji je skupina Juteks z 290 zaposlenimi v letu 2011 ustvarila promet v višini približno 53,4 mio EUR.

O skupini Beaulieu International Group : Skupina Beaulieu International Group je zasebna belgijska industrijska skupina, ustvarjena leta 2005 z združitvijo petih delov prejšnje skupine Beaulieu Group. Skupina B. I. G. je evropski ključni igralec na področju granulata polipropilena, vlaken & tkanin, in talnih oblog. Skupina je vertikalno integrirano podjetje in proizvajalec surovin, polizdelkov in končnih izdelkov. Skupina B.I.G. ima 22 proizvodnih obratov, razširjenih v 5 državah. Osebe, ki šteje 3.300 zaposlenih, je v letu 2011 ustvarilo skupno 1,4 milijarde EUR prihodkov. V popolni paleti proizvodov, ki jo ponuja skupina Beaulieu, so talne obloge iz PVC-ja ena od ključnih strateških družin izdelkov pod znamko Beauflor.

Služba za stike z javnostjo - Beaulieu International Group:

Steven Ryon
Direktor skupine za upravljanje človeških virov
in stike z javnostjo
+32 56 625 928
steven.ryon@bintg.com

Služba za stike z javnostjo – Juteks d.d.:

Dušan Štiherl
Predsednik uprave
+386 3 71 20 708
dusan.stiherl@juteks.si